

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«МІСЬКВОДОКАНАЛ»
СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ



SUMY CITY COUNCIL
MUNICIPAL UTILITY
«MISKVODOKANAL»

вул. Білопільський шлях, 9, м.Суми, 40009
тел. (факс) 700-181, 700-160
e-mail: vodocanal_sumy@ukr.net

9, Bilopilskiy way, Sumy, Ukraine, 40009
tel. 700-181, 700-160
e-mail: vodocanal_sumy@ukr.net

26.02.2019р. № 19/1606

На № _____ від _____

Міському голові м. Суми
Лисенку О.М.

Заступнику міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради
Журбі О.І.

✓ Голові постійної комісії з питань
житлово-комунального господарства,
благоустрою, енергозбереження,
транспорту та зв'язку СМР
Гробовій В.П.

Голові постійної комісії з питань
планування соціально-економічного
розвитку, бюджету, фінансів,
розвитку підприємництва, торгівлі
та послуг, регуляторної політики СМР
Шилову В.О.

Директору департаменту фінансів,
економіки та інвестицій СМР
Липовій С.А.

В.о. директора департаменту
інфраструктури міста СМР
Павленку В.І.



Вельмишановні панове!

Комунальне підприємство «Міськводоканал» Сумської міської ради повторно доводить до Вашого відома, що протягом 11-17 грудня 2018 року на підприємстві відбулась планова перевірка Державної служби геології та надр України.

За результатами перевірки був складений відповідний акт перевірки № 98/2165 від 19.12.18 р. та припис за № 98/2165 від 21.12.18 р. Після опрацювання питань порушень, зазначених в акті та приписі, КП «Міськводоканал» надав відповідні пояснення щодо планів усунення порушень. На жаль, повне виконання даного припису вимагає значних коштів, а саме:

- проведення оцінки запасів питних підземних вод Сумського родовища, термін виконання складає від 1,5 до 3-х років, орієнтовна вартість робіт 1,5 – 2,2 млн.грн.;

- розробка проектно-кошторисної документації та тампонаж недіючих свердловин (21 одиниця), в першу чергу, 6 одиниць свердловин, які розташовані на юрсько-тріасовий комплекс, глибиною 850-880 м, орієнтовна вартість цих робіт з тампонажу лише 6-ти свердловин може сягати близько 20 млн.грн.;

- розробка проектно-кошторисної документації та влаштування огорожі на водозаборах м. Суми, орієнтовна вартість цих робіт складає 7,2 млн.грн.

Невиконання даного припису до 21.01.2019 р. призведе до призупинення дії спеціального дозволу на користування надрами, що, в свою чергу, змусить КП «Міськводоканал» зупинити подальшу експлуатацію водозаборів, відключити від водопостачання мешканців м. Суми та приведе до непередбачуваних наслідків.

Так, на сьогодні, по Україні є практика призупинення дії ліцензій, протягом поточного року призупинено дію спецдозволів на користування надрами близько десяти надрокористувачам.

Наразі КП «Міськводоканал» Сумської міської ради не має можливості профінансувати за власні кошти дані роботи через низку об'єктивних причин:

- наявний обсяг заборгованості держави перед КП «Міськводоканал» з різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, що станом на 01.12.2018 року склала 84 835 632 грн., з яких 46 684 532 грн. заборгованості держави з різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення за період 2009 - 2015 р.р., яка затверджена протоколом територіальної комісії з питань узгодження заборгованості з різниці в тарифах від 15.05.2017 р. № 1, та 38 151 100 грн. заборгованості держави з різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, що виникла за період за січень 2016 р. - листопад 2018 р.

З даним проблемним питанням КП «Міськводоканал» Сумської міської ради зверталось до: Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України»; народних депутатів Верховної Ради України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, а також підприємство неодноразово звітувало про дану ситуацію перед Сумською міською радою, Департаментом інфраструктури міста та обговорювало дану проблему на телебаченні.

- відставання встановлення економічно обгрунтованих тарифів або їх своєчасне коригування при зміні протягом строку дії тарифів витрат по окремих складових, якщо це в сукупності призводить до зміни тарифів більше ніж на 5 % від установленого рівня.

Базою для формування діючих на сьогоднішній день тарифів є розрахунковий період 2017 року. Коригування тарифів відбулося із запізненням на півроку, а саме зміни до тарифів були прийняті у січні 2018 р. та вересні 2018 р. по чотирьох складових: електрична енергія, заробітна плата, хлор, податок за спецводокористування.

За час розгляду поданих на коригування до НКРЕКП тарифів, збільшились витрати підприємства по іншим складовим, так паливно-

мастильні матеріали здорожчали в два рази, газ та опалення для виробничих потреб в два рази, ціни на матеріали для ремонту зросли на 40 % та інше.

Коли відбувається підвищення вартості електроенергії, на жаль, не відбувається автоматичне підвищення вартості електроенергії в тарифі для водоканалів. Процедура коригування складових тарифів затягнута в часі на декілька місяців;

- тариф не покриває фактичних витрат підприємства. Вартість електроенергії в тарифі становить у середньому 44 %;

- зростання заборгованості споживачів фізичних осіб за комунальні послуги. Оскільки, законодавець не передбачив припинення боржникам водопостачання, підприємство не має жодного дієвого засобу впливу на неплатників, заборгованість сягнула 27 395 164, 80 грн. Сума судового збору за подачу позовної заяви до суду складає 1 762, 00 грн.;

- зростання сум податків та зборів, у зв'язку із змінами у Податковому Кодексі України;

- зростання цін на паливо - мастильні матеріали, хлор на технологію для очисних споруд;

- затримання відшкодування сум пільг та субсидій;

- висока енергозатратність обладнання. Зростання цін на електроенергію, що значно перевищує темпи впровадження енергоощадних заходів. У 2017 році підприємство зменшило споживання електричної енергії на 902,4 тис. кВт/год за рік, проте збільшення вартості енергоносіїв знівелювало ефект від впровадження заходів.

Заборгованість підприємства за спожиту електричну енергію продовжує зростати та станом на 26.02.2019 р. складає 77 849,3 тис.грн.

В наслідок цього підприємство щомісячно несе збитки від основного виду господарської діяльності, відчуває значний дефіцит обігових коштів і не має можливості своєчасно і в повному обсязі розраховуватися за використану електроенергію. У свою чергу це призводить до нарахування по договору про постачання електричної енергії пені, річних та інфляційних збитків.

КП «Міськводоканал» неодноразово зверталось з проханням виділення коштів, але, на жаль, дані пропозиції не були враховані у міському бюджеті на 2019 рік.

У зв'язку із вищезазначеним, КП «Міськводоканал» Сумської міської ради повторно просить Вас, по-перше, ініціювати проведення наради при заступнику міського голови - Журбі О.І. для обговорення цих питань, а по-друге, передбачити виділення коштів з міського бюджету 2019 року на наступній сесії Сумської міської ради для виконання відповідних робіт.

Дякуємо за порозуміння.

З повагою,

Директор підприємства

Ульянченко Ю.І.. 700-182



А.Г. Сагач